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        ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
    ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
 ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΣΦ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                       Αθήνα,    8.5. 2012           ΕΠΕΙΓΟΝ 
 ΔΙΕΥΘΥΝΣH  ΠΑΡΟΧΩΝ                       ΓΕΝΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ 
 ΤΜΗΜΑ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ                 

Αριθ.  Πρωτ.     
Ταχ. Δ/νση: Αγ. Κων/νου 8 (10241)       Γ31/33 
Πληροφορίες: Μ. Κουτσοπούλου 
Αριθ. Τηλεφώνου: 2105215185 
e‐mail : diefpar@ika.gr        ΠΡΟΣ: 
              Όλα τα Υποκαταστήματα & Παραρτήματα 
              Τμήματα Πληρωμών Συντάξεων 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:                             
1. Γενική Διεύθυνση Πληροφορικής 
Διεύθυνση Εκμετάλλευσης 
 Τμήμα Συντάξεων 
Παπαδιαμαντοπούλου 87                                                      
11 527 ΑΘΗΝΑ 
2. ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

      Δ/νση Α΄ Συντ/σης και Ροής Εφαρμογών 
     Τμήμα Β΄ 
     Λαγουμιτζή 40, Τ.Κ. 11745 Αθήνα 

3. ΕΤΕΑΜ 
Πειραιώς 9‐11, Τ.Κ. 10552 Αθήνα 
4. Από ένα αντίτυπο σε κάθε υπάλληλο  
των υπηρεσιών Συντάξεων  

 
ΘΕΜΑ: «Καταβολή συντάξεων, κύριας και επικουρικής, κατ’ οίκον σε ειδικές κατηγορίες.» 
 

Σας ενημερώνουμε ότι,  λόγω αλλαγής των διατραπεζικών συστημάτων και προκειμένου 
το  ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ  να  προσαρμόσει  το  σύστημα  πληρωμών  συντάξεων  στα  νέα  δεδομένα, 
αποφασίστηκε η κατ’ οίκον πληρωμή (με δαπάνη του ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ και ΕΤΕΑΜ) των συνταξιούχων 
που ανήκουν σε ειδικές ομάδες ή διαμένουν σε απομακρυσμένες περιοχές να συνεχιστεί μέχρι 
και τη χορήγηση της σύνταξης μηνός Ιουλίου 2012. Από τη σύνταξη μηνός Αυγούστου και εξής η 
καταβολή της σύνταξης κατ’ οίκον για τις κατηγορίες αυτές προϋποθέτει το άνοιγμα τραπεζικού 
λογαριασμού  σε  πιστωτικά  ιδρύματα  που  εξυπηρετούν  την  πληρωμή  κατ’  οίκον  (Τράπεζες, 
ΕΛ.ΤΑ.) με δαπάνη των συνταξιούχων. 

Για  το  σκοπό  αυτό,  έχει  αποσταλεί  επιστολή  στους  συνταξιούχους  των  ανωτέρω 
κατηγοριών (επισυνάπτεται), με την οποία ενημερώνονται ότι, εφ’ όσον επιθυμούν τη συνέχιση 
της πληρωμής τους με τον  ίδιο τρόπο, θα πρέπει μέχρι τις 12.6.2012 να ανοίξουν λογαριασμό 
στα  πιστωτικά  Ιδρύματα  που  εξυπηρετούν  την  κατ’  οίκον  πληρωμή,  αναλαμβάνοντας  οι  ίδιοι 
την  ταχυδρομική δαπάνη,  καθώς  και ότι  εάν δεν  επιθυμούν  να  λαμβάνουν πλέον  τη σύνταξή 
τους  κατ’  οίκον  ή  στην  περίπτωση  που  για  οποιοδήποτε  λόγο  δεν  προβούν  στις  σχετικές 
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ενέργειες μέχρι τις 12.6.2012, θα εισπράττουν τη σύνταξή τους από το λογαριασμό που έχουν 
ήδη ανοίξει για το σκοπό αυτό στην Αγροτική Τράπεζα.  
  Η Διεύθυνση Εκμετάλλευσης  και  οι  Υπηρεσίες Πληρωμών  Συντάξεων  θα  ενημερωθούν 
για  το  νέο  αρχείο  πληρωμών  που  θα  δημιουργηθεί  στις  12.7.2012  με  τη  σύνταξη  μηνός 
Αυγούστου. 
 
Συν.: Μία ενημερωτική επιστολή 
     
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:                             Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  

1. Γραφείο Υποδιοικητή κ. Δ. Πατσούρη                                         ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
2. Γραφείο Γενικού Διευθυντή Οικ/τεχνικών Υπηρεσιών 
3. Γραφείο Γενικής Διευθύντριας Ασφαλιστικών Υπηρεσιών 
4. Γραφείο Διευθύντριας Οικον/τεχνικών Υπηρεσιών     
5. Τμήμα Κύριας Σύνταξης (10 αντίτυπα)                                            ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΔΟΝΤΑΚΗ 
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                     ΔΙΟΙΚΗΣΗ          

       
             

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Σας ενημερώνουμε ότι, λόγω αλλαγής των διατραπεζικών συστημάτων, το ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ θα 
προσαρμόσει το σύστημα πληρωμών συντάξεων σύμφωνα με τα νέα δεδομένα.  

Εάν επιθυμείτε να εισπράττετε  τη σύνταξή σας  (ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ και  ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ/ΕΤΕΑΜ) κατ’ 
οίκον,  θα  πρέπει  να  αναλάβετε  την  ταχυδρομική  δαπάνη  και  να  ανοίξετε  λογαριασμό  στα 
πιστωτικά Ιδρύματα (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.) που παρέχουν υπηρεσίες πληρωμής κατ’ οίκον. 

Το άνοιγμα λογαριασμού θα πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι 12.6.2012, προκειμένου 
να εξακολουθήσετε να πληρώνεστε κατ’ οίκον από τις 20.7.2012 και μετά. Στην περίπτωση που 
καταβάλλεται σύνταξη λόγω θανάτου σε επιζώντα σύζυγο και σε τέκνα, θα πρέπει να ανοίξετε 
λογαριασμό για κάθε δικαιούχο σύνταξης χωριστά. 

Εάν  δεν  επιθυμείτε  να  εισπράττετε  πλέον  τη  σύνταξή  σας  κατ’  οίκον,  καθώς  και  στην 
περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν προβείτε στις ανωτέρω ενέργειες μέχρι τις 12.6.2012, 
θα μπορείτε να εισπράττετε τη σύνταξή σας από το λογαριασμό που έχετε ήδη ανοίξει για το 
σκοπό αυτό στην Αγροτική Τράπεζα.  
 

Από τη Διοίκηση του ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ 
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